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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO MAJOR EVERALDO VITOR ALVES JÚNIOR, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 12.738/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI 

MUNIZ, REALIZADA NO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro do ano de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco), às dezessete horas e vinte e quatro minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador FELIPE ALECRIM. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador DAVI MUNIZ, autor 

do Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.239/2025, que concedeu a 

Medalha de Mérito José Mariano; major Everaldo Vitor Alves Júnior, 

homenageado; senhor Doduel Varela, assessor especial da Casa Civil do 

estado de Pernambuco e ex-vereador da Câmara Municipal do Recife; e 

Segundo Tenente Marcelo dos Santos Holanda Cavalcanti, 

Comandante da 1ª CPM do 12° Batalhão da Polícia Militar de 

Pernambuco. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou o vereador DAVI MUNIZ para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações.  
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O orador cumprimentou os membros da Mesa e repercutiu a história do 

homenageado.  

Falou da importância dessa reunião solene em agradecimento aos seus 

serviços prestados a cidade do Recife e ao estado de Pernambuco. 

Destacou o trabalho feito pelo Major no bairro da Várzea, reduzindo o 

índice de criminalidade naquela comunidade. Por fim, agradeceu por todo 

trabalho e dedicação do homenageado. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou o vereador DAVI MUNIZ para fazer a entrega 

da Medalha de Mérito José Mariano, com o respectivo diploma, ao major 

Everaldo Vitor Alves Júnior. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou o major Everaldo Vitor Alves Júnior para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades 

e falou da honra, gratidão e responsabilidade em receber essa 

homenagem. Contou um pouco da sua trajetória na Policia Militar, 

destacando seu compromisso com a instituição, e disse o quanto se 

orgulha da profissão escolhida. Finalizando, fez um agradecimento 

especial ao vereador DAVI MUNIZ. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião, convidando a todos para um coquetel no Salão Nobre 

desta Casa, e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem terça-feira, 09 de dezembro, às 10h, em uma 

Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva.  

 

 

 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

Página 3 de 3 
 

 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

 

 

1º S E C R E T Á R I O (A)                                2º S E C R E T Á R I O (A) 
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